

“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会圆满闭幕



香车美女炫彩鹤城 金秋车展完美收官

4天展期创骄人业绩,20余家参展商累计销售汽车近200台



美女车模,魅力四射。



开幕式现场,市民云集。



市政协副主席、市工商联主席张洪波参观金秋汽车博览会。



在响铃安铃木汽车前秀一把。



这个造型咋样?



看看咱鹤壁的车模美不美。



过节了,送点儿月饼尝尝。



“叔叔,给我们讲讲汽车方面的知识吧!”



上花轿国际婚纱摄影城工作人员为美女车模做发型。

“希望明年还举办汽车博览会”

晨报讯(记者 许燕琴)9月12日下午,“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会最终以汽车累计销售近200台、电动自行车累计销售近100辆的骄人业绩圆满落幕。这一战绩再次刷新了我市春季汽车博览会销售193台的成绩,创下了新的成交量之最。

博览会期间,各参展品牌的展位前人头攒动,人们或围着美女车模拍照,或在车内体验驾驶乐趣。面对参观的市民,各展区的销售人员认真地进行讲解。摄影爱好者则不时举起“长枪短炮”,用镜头记录下了本次汽车博览会的精彩瞬间与盛况。

9月9日一大早,汽车博览会开幕式还未开始,雪佛兰汽车展区前就响起了鞭炮声。在春季汽车博览会上尝到“甜头”的鹤壁新

纪元雪佛兰4S店这次以21台的总销量又夺得销售冠军。该公司有关部门负责人告诉记者,他们仅9月10日当天就成交了11台车。

虽然博览会后期天上下起小雨,但丝毫没有阻挡市民观展购车的热情。“一样的车,博览会上不仅价格便宜,还有精美礼品赠送,买车绝对划算。”不少市民当场订车,销售场面十分火爆。

“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会虽说已经完美收官,但在参展现场一些市民的话语至今仍在记者耳边回响:“由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会等共同主办的汽车博览会车型全,价格优惠幅度大,希望他们明年还举办汽车博览会,为我们市民带来更多精彩和实惠!”

金秋汽车博览会亮点

规模空前 靓车云集

晨报记者 李可

“看,这不是凯迪拉克吗?还有奔驰!真是太棒了!”9月9日,在2011鹤壁金秋汽车博览会天择车天地展区,几款精品车型吸引了众多爱车人士的驻足观赏和啧啧赞叹。

据天择车天地负责人介绍,此次汽车博览会上该公司特意展出了几款高端车型,有价值近60万元的雷克萨斯RX270,40余万元的奔驰E200L,30余万元的凯迪拉克等。这几款名车引来众多市民与其合影留念。“这次汽车博览会上展出的名车真多,让我们大开眼界。”参观者纷纷说。

金秋汽车博览会亮点

成交数量 创下新高

晨报记者 许燕琴

9月9日,开幕式还未开始,便有两家汽车经销商各自卖出一台汽车,这让参展经销商们更加增添了信心。

9月12日,汽车博览会闭幕后,记者在采访中了解到,本次博览会销售冠军为鹤壁新纪元雪佛兰汽车4S店,4天共售出汽车21台,这让该公司市场部经理夏苏平很是惊喜:“没有想到车卖得这么好,这次汽车博览会真是来了!”

据统计,春季汽车博览会销售193台这一数字被刷新:金秋汽车博览会4天时间累计销售汽车近200台,电动自行车近100辆。

金秋汽车博览会亮点

展会时间 恰逢中秋

晨报记者 许燕琴

“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会为期4天时间恰逢中秋小长假,很多市民带上家人和朋友专程赶来参观汽车博览会。他们在大饱眼福的同时,也纷纷选中了心仪已久的爱车。他们将开着新车在“十一”长假期间带着家人自驾游。

“看到朋友在春季汽车博览会上买了一台性能优越、价格实惠的爱车后,我也想买,中秋节我们一家人正好团圆了,今天我领着他们来看车,挑来挑去,我终于选中了一辆。”9月11日,开上新车的市民郑先生笑呵呵地说。

金秋汽车博览会亮点

外地商家 携车赴会

晨报记者 张小娜

这次汽车博览会上不仅有本地经销商,还有濮阳、安阳、新乡等地参展商。河南威佳汽车贸易有限公司安阳分公司带来的是两款原装进口越野车,一款是美国吉普越野车,另一款是日本三菱越野车,“我们的车全部是原装进口车,最高优惠可达2.8万元。”该公司总经理张先生说,车展被誉为车市盛宴,在这场盛宴中,消费者和商家都会有各自的收获。

“春季和秋季汽车博览会我们都参加了,下次你们再举办汽车博览会,我们还要参展。”外市经销商纷纷说。

金秋汽车博览会亮点

美女车模 赚足眼球

晨报记者 李可

观者云集、闪光灯频闪,快门声响起一片……6名青春靓丽的美女车模成了博览会上吸引众多眼球及镜头的一大亮点。

6名时尚靓丽的车模走秀表演赢得了现场阵阵热烈掌声,更使其成了众多眼球和镜头追逐的焦点。走秀结束后,6名车模来到各汽车展区,摆出众多美丽的造型,为各参展商带来更多人气。

“香车配美女,想不到在鹤壁的汽车博览会上也能看到这么专业的车模走秀,真是太棒了,之前我只是在大城市的车展上看到过。”市民刘彦军忍不住向记者感叹道。

金秋汽车博览会亮点

优惠价格 降至底线

晨报记者 渠稳

“凡是购买爱丽舍车展特供版车型,我们将在原价84800元的基础上直降10000元,再送价值5000元的大礼包;在车展上购买雪铁龙C5轿车,我们直降12000元……”在东风雪铁龙展台前,销售顾问田晓飞对记者说。记者发现在一家汽车经销商的展台上,推出了团购优惠政策,4辆一汽佳宝6371型汽车仅售99500元,这一优惠政策吸引了不少市民驻足观看。

“本次汽车博览会优惠幅度是历届车展上最大的,与平时相比,每辆汽车的价格优惠3000多元。”一位汽车销售顾问对记者说。

金秋汽车博览会亮点

赠送月饼 祝福中秋

晨报记者 许燕琴

“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会恰逢中秋佳节。自古以来,中秋佳节就有亲朋好友欢聚一堂品尝月饼的习俗,以表达“饼之圆兆人之团圆”的祝福。9月11日上午,博览会组委会工作人员为每位参展商家送去了月饼,为他们送上了一份深深的中秋祝福。

“收到组委会工作人员送来的月饼,我们感到非常惊喜,感谢组委会这么细心体贴,我们会一如既往地支持他们的工作,以后办汽车博览会我们还会积极参与。”一位参展汽车经销商激动地对记者说。

金秋汽车博览会亮点

本报小记者现场采风

晨报记者 许燕琴

作为我市秋季最大规模的汽车博览会,不仅吸引了众多市民前来赏车、购车,也为本报小记者提供了一展才华的机会。

博览会期间,本报小记者纷纷到现场对汽车经销商、美女车模和市民朋友进行了采访,他们又是拍照,又是拿笔记……他们站在自己的角度用手中的相机、纸和笔记记录下这场声势浩大的车市盛宴。

前来看车展的观众不由感叹:“汽车博览会上除了香车和美女,小记者也是一景啊。”



名车名模,群芳斗艳。